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3114_021_00 Staňkov  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod  

• Osobní jednání na OÚ Staňkov - pan Dlouhý  
• Kanalizace Staňkov - projekt (VaK JČ, a.s., Ć. Budějovice, Ing. Pudil, 1999) 
• Podklady předané VaK J. Čechy a.s. 
 
 
Obec Staňkov (470m.n.m.) se nachází 13 km jihovýchodně od Třeboně, leží při 
Staňkovském rybníku a rybníku Hejtman cca 1,5 km od státní hranice s Rakouskem. V obci 
je trvale hlášeno 243 obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá do budoucna pokles počtu 
obyvatel, nárůst je možný v počtu rekreantů v letním období. 
Celá oblast spadá do CHKO Třeboňsko. 

Vodovod 

Zásobování pitnou vodou obce Staňkov je provedeno napojením obce na skupinový vodovod 
Pleše-J.Hradec-Hamr přes Chlum u Třeboně. Na vodovod pro veřejnou potřebu je napojeno 
cca 80 % obytných domů. Zásobených obyvatel je v obci 305.  
Vodovodních přípojek je v obci 133 o délce cca 1,0 km. Celková vodovodní síť je dlouhá 
7,8 km včetně přívodního řadu a byla vybudována v roce 1994 - 1997.  
 
Obyvatelé nepřipojení na vodovod jsou zásobováni z domovních studní, množství vody ve 
studních je dostatečné pouze z části, kvalita vody není známa.  
 
Zdrojem požární vody jsou tři přilehlé rybníky. 
 
Od roku 2006 je provozovatelem vodovodu 1. JVS Č. Budějovice. 

****** 

Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. Obec má zájem na 
připojení dalších obyvatel. 

Kanalizace 

Obec Staňkov nemá v současnosti vybudovaný systém kanalizace. Všechny odpadní vody 
jsou zachycovány v bezodtokových jímkách, odkud se z cca 60% vyvážejí na ČOV Chlum u 
Třeboně, zbývající jímky jsou vyváženy na zemědělsky využívané pozemky. 
Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do místní vodoteče, resp. 
okolních rybníků. 
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V k.ú. Staňkov jsou dále dva kempy (Kemp Oáza a Kemp u Kosu), které mají vybudovány 
vlastní ČOV - recipient Špačkovský rybník. 

V současnosti probíhá v obci Staňkov výstavba kanalizace. 

Je již vybudován výtlačný řad do obce Chlum u Třeboně, odkud jsou odpadní vody dále 
přiváděny na centrální ČOV u obce Hamr. Na tuto ČOV budou napojováni další obyvatelé 
z obcí Chlum u Třeboně, Staňkov a Hamr tak, jak bude v těchto obcích pokračovat 
odkanalizování. Přívodní výtlačné řady a gravitační stoky k ČOV Hamr i samotná ČOV jsou 
v majetku „Svazku obcí Chlum u Třeboně, Staňkov, Hamr“. (Popis ČOV viz Chlum u 
Třeboně.) 

Další rozšířování kanalizace do zbývající části obce není v současnost možné z důvodu 
nedostatku finančních prostředků. Výškové poměry a poměrně velká rozlehlost obce 
vzhledem k počtu obyvatel jsou důvodem potenciálních vysokých nákladů odkanalizování 
celé obce. Obec v současnosti uvažuje o prozatímním řešení. Tím je vybudování společné 
jímky, kam budou sváženy odpadní vody z domovních jímek a dále dopravovány kanalizací 
na ČOV Hamr. 

Kanalizace je vlastnictví obce Staňkov. Od roku 2006 je provozovatelem kanalizace 1. JVS 
Č. Budějovice. 

****** 

 
Navrhuje se dobudování kanalizační sítě v obci, vzhledem k výškovým poměrům v obci je 
nutné zbudovat částečně gravitační kanalizaci a částečně výtlak s ČS. 


